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ACTIVE CITIZENS OF THE VISEGRAD COUNTRIES/

AKTÍV ÁLLAMPOLGÁROK A VISEGRÁDI ORSZÁGOKBAN

című programról

A visegrádi országok (Magyarország, Lengyelország, Cseh Köztársaság, Szlovák Köztársaság) által 
létrehozott  Visegrád  Alap  céljai  megvalósulása  érdekében  támogatja  az  állampolgárok  aktív 
részvételét,  a civil szektor megerősítését. Erre a forrásra nyújtott  be pályázatot a lengyelországi 
Gdanskban  működő  Városi  Kulturális  Intézet,  Aktív  Állampolgárok  a  Visegrádi  Országokban 
címmel.  A projekt  2013-ban  valósul  meg  Lengyelországban  (Pomerania  régió),  Szlovákiában, 
Csehországban  és  Magyarországon  (Dél-dunántúli  Régió).  A projekt  célja  a  V4  államok  aktív 
állampolgárainak  vezetői  közötti  együttműködés  építése.  Magyarországon  a  projekt  egyetlen 
résztvevője, a bemutató nap házigazdája, a Tolna Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület.

A projektben lehetőség nyílik egy, a British Council által már alkalmazott, de Magyarországon még 
kevéssé  elterjedt,  Appriciative  Inquiry  /AI/ (szabad  fordításban  „Megértő  Párbeszéd”) 
módszernek  a  civil  szektorban,  az  állampolgárok  aktív  részvételének  előmozdítását  célzó 
megismerésére,  alkalmazására.  A  projekt  célja,  hogy  közös  történelmünk  alapján  olyan 
együttműködő hálózat jöjjön létre, amely hatást gyakorol a harmadik szektor aktivitására a V4-es 
országokban.  A  célok  megvalósulását  vezetői  tréningek,  tapasztalatcserék,  jó  gyakorlatok 
megosztása, továbbá a V4-ek és Nagy Britannia közötti együttműködés fejlesztése szolgálja.

A hagyományos  problémafeltáró  módszerektől  eltérően  az  AI  egy csoport  meglévő  erősségeit, 
sikereit  tárja  fel. Az  AI  alkalmas  módszer  arra,  hogy  a  szervezetben,  vagy  a  társadalomban 
megismerjük, hogy mit akarnak az emberek megváltoztatni, vagy éppen ellenkezőleg, mit akarnak 
mindenáron  megőrizni.  A  módszer  eredményeképpen  az  emberek  egymásra  hangolódnak,  a 
korábbinál  barátságosabban  működnek  együtt  nemcsak  a  szervezet  fejlesztésében,  hanem  a 
mindennapi munkában is. A kiindulópont az, hogy ha az emberek jól érzik magukat és motiváltak, 
akkor ők maguk megoldják a felmerülő problémákat.

2013. április 12-én az érdeklődőknek lehetőségük lesz megismerni a módszer alapjait, legfontosabb 
elemeit.

 



                 

Az  érdeklődők  közül  30  fő  ingyenesen  részt  vehet  egy  6  napos  tréingen  is ,  ahol 
megismerhetik az AI  módszert és technikákat mellyel fejleszteni tudják akár saját szervezetüket, 
akár támogatni tudják a helyi közösségi kezdeményezéseket. 

A 6 napos ingyenes tréningre csak a nyitórendezvény résztvevői pályázhatnak!

 


